

День смеха в детском саду «Солнечный зайчик»

Первого апреля 2016 года в детском саду «Солнечный зайчик» было очень весело. Мы отмечали «День смеха и розыгрышей». Первой гости к детям пришла Смешинка. Она была в ярком разноцветном парике и такая смешлива, что сразу захотелось смеяться вместе с ней. Смешинка предложила детям поздороваться, но не только как обычно - ручками, а еще: ножками, бочками, плечиками, ушками и носиками.

Потом все вместе сделали утреннюю разминку: «Пяточка - носочек, раз, два, три», что бы быть бодрыми и здоровыми.



Потом она предложила детям разгадать загадку: как достать конфетку, лежащую на стуле под шляпой, не поднимая шляпу своими руками. Это была очень сложная задача. Никто из детей не смог ее разгадать. Тогда Веселинка сказала: Ну, поднимите шляпу, посмотрим, что там за конфета», и... сама взяла конфету. Таким образом, Веселинка и достала конфетку из под шляпы, не прикасаясь к ней своими руками. Какая хитрюга!!! Все засмеялись.

Однако, Веселинка решила сама не есть конфетку, а угостить ею детей. Дети обрадовались, развернули обертку.., а в ней ничего не оказалось. «Ха, ха, ха» сказала Веселинка, но никто не обиделся, ведь, сегодня день розыгрышей.



Потом дети прочитали стихотворения о веселом празднике. Вдруг раздался сигнал автомобильного клаксона и в зал «въехал» на метле клоун Веснушкин. После приветствия Веснушкин предложил детям прокатиться на новеньких метлах без сандаликов. И начались настоящие «гонки».

Пока дети скакали на вениках Веснушкин перепутал всю детскую обувь, сформировал из них несколько кучек и предложил на время, под веселую музыку найти свою пару обуви. Получилось тоже очень весело.





Потом все дети, Клоуны и другие взрослые танцевали веселый танец «Дружба», играли в игру с игрушечными животными «Найди свою пару».



В конце праздника клоуны пожелали всем присутствующим здоровья и радости и угостили на этот раз настоящими конфетами.



Воспитатель - Воробьева М.Г.